
toseeirani.ir روزنامه صبح 
 سياسي، اجتماعي، اقتصادي

چرتکه 3

تسنیم خبر داد:

برکناری مسعود میرکاظمی
  و  احتمال تغییر 
یک وزیر اقتصادی 

سیاست 2

ایازی:  

  انتخابات با این تشکیلات
 اجرایی و شورای نگهبان، 

رقابتی نمی‌شود

دوشنبه  21  فروردین   1402  /     19 رمضان 1444  /  10  آوریل   2023 قیمت  2000  تومان  /    شماره  1322

 شورای رقابت و وزارت صمت، هریک دیگری را مسئول ابلاغ
افزایش قیمت خودرو می‌داند 

بازار سردرگم و بازی تکراری پاسکاری
چرتکه 3

سیاست 2

نگرانی عمومی و برخی نمایندگان از عواقب ورود دوباره 
نیروی انتظامی به مساله حجاب؛

رادان با همان  سردار 
دست فرمان سابق؟!

فرمانده کل انتظامی کشور -که حکم انتصابش 
را در پاییز امسال و از پس التهاب جامعه نسبت 
به عملکرد گشت ارشاد گرفته است- روز شنبه 
نوزدهم فروردین خبر بهره‌گیری از فن‌آوری 
هوشمند در ثبت تخلفات را داد. رادان اعلام کرد: 
از »شنبه آینده«، کشف‌حجاب‌کنندگان در 
معابر عمومی، خودرو و اماکن تجاری به »محاکم 

قضایی« معرفی می‌شوند.
خبر آغاز برخورد »پلیس« با بی‌حجاب‌ها در 
روز نخست هفته  خیلی زود جنجالی شد و مرکز 
اطلاع‌رسانی پلیس نیز با تایید آن اعلام کرد: پلیس 
در برخورد با قانون‌گریزان و مجرمان از سیستم‌های 
هوشمند و ظرفیت دوربین‌های راهنمایی و 

رانندگی استفاده خواهد کرد. همچنین تسنیم 
از قول سردار محمدحسین حمیدی، رئیس 
پلیس راهنمایی و رانندگی تهران بزرگ نوشت: 
دوربین‌های ثبت جرایم رانندگی موارد »کشف 

حجاب« را هم ثبت می‌کنند.
با اینکه پس از اتفاقات پاییز گذشته در واکنش 
به عملکرد گشت ارشاد، به نظر می‌رسید حتی 
آمران به معروف نیز خواستار واگذاری امر تذکر 
حجاب از نیروی انتظامی به نهادهای فرهنگی 
شده‌اند؛ اما ظاهرا به مرور و با گذشت زمان، برخی 
مسئولان حوادث پاییز گذشته را به فراموشی 
سپرده‌اند؛ حتی اگر رییس قوه قضاییه نیز اخیرا بر 

هزینه‌بر بودن این روش تاکید کرده باشد...

دستمزد 1402  کارگران نه با تورم همخوانی دارد نه با حداقل هزینه‌های یک زندگی آبرومندانه

 بزک یک اقدام ناعادلانه
با آنچه قانون می‌خوانند

دسترنج 4

یك کورس با سه اسب مهارنشدنی

فراتر از یک جام!
آدرنالین 8

جهان 5

چرتکه 3

دسترنج 4

سیاست 2

رئیس سازمان انرژی اتمی ثبت ۱۵۹ طرح دانش‌بنیان را از مهم‌ترین 
دستاوردهای این سازمان دانست و تصریح کرد: دشمنان در تلاش بودند 
با استفاده از ظرفیت آژانس بین‌المللی انرژی اتمی فشار خود علیه ایران 
را به اوج رسانند که با سیاست اعمال شده نقشه آنها در ایجاد تقابل ایران 

و آژانس، به روابطی تعاملی تبدیل شد.
به گزارش ایرنا، »محمد اسلامی« روز یکشنبه همزمان با روز ملی 
فناوری هسته‌ای و در جریان دومین دور پاسخگویی مستقیم اعضای 
دولت به تماس‌های شهروندان در مرکز ارتباطات مردمی ریاست 

جمهوری در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا 
درباره دستاوردهای یک ساله سازمان 
انرژی اتمی، مهمترین ویژگی سال 
۱۴۰۱ برای سازمان انرژی اتمی را 

تدوین سند راهبردی عنوان کرد.
رئیس سازمان انرژی اتمی افزود: 
برای نخستین بار این سازمان دارای 
سند تحولی شد. با تدوین این سند 
سازمان در بستر زمان، در مسیر 
سیاست‌ها و اهداف کلان مشخص شده 
برنامه‌محور و هدفمند حرکت کرده و 
نتیجه گرایی را که جزو سیاست‌های 

مدیریتی موثر بر اساس سند تحول است، پیگیری می‌کند.
اسلامی ویژگی دیگر سال گذشته را سختی آن به لحاظ تهاجم 
سیاسی و عملیات روانی علیه کشور و سازمان دانست و گفت: دشمنان و 
به ویژه غربی‌ها در تلاش بودند با استفاده از ظرفیت آژانس فشار خود را بر 
ایران به نقطه اوج برسانند اما با مدیریت و سیاست اعمال شده، نقشه آنها 
برای ایجاد تقابل ایران و آژانس، به روابطی تعاملی تبدیل و این طرح به 

معنای واقعی کلمه متوقف شد و برای آنها نتیجه‌بخش نبود.
وی با تأکید بر اینکه ما توانستیم با الگوی طراحی شده در مبادله 
هیأت‌ها و جلسات متعدد با آژانس، فرایند اعتمادسازی متقابل را برای 
عبور از وضعیت تنظیم کنیم، افزود: این جلسات و تعاملات ایران و 
آژانس همچنان ادامه دارد و از نتایج آن به طور مشخص این بوده است 
که آژانس به برنامه هسته‌ای ایران اعتماد داشته و از عدم تداوم دانش 

نگرانی نداشته باشد.
معاون رئیس‌جمهور ضمن بیان دشواری‌های جنجال‌سازی غرب 
علیه ایران، از نشاط و اراده همکارانش در سازمان انرژی اتمی سخن گفت 
و تصریح کرد: با سیاست‌های مدیریتی اعمال شده، هماهنگی‌هایی که 
برای توسعه زیرساخت‌ها و فراهم کردن سازوکارها انجام شد، در مجموع 
سال پرنشاط و پر تحرکی را تجربه کردیم و حدود ۱۵۹ دستاورد دانش 
بنیان در سازمان انرژی اتمی به ثبت رسید که تعدادی از آنها در روزهای 

آتی رونمایی خواهد شد.

اسلامی با اشاره به اینکه این اقدامات از انگیزه و اراده خدمت مشترک 
در سازمان حکایت دارد، تصریح کرد: این اراده توانسته حرکت جهشی 
در پیشبرد توسعه فناوری ایجاد کند به گونه‌ای که توانستیم انرژی اتمی 
را از یک سازمان در تراز تحقیقاتی به سازمانی در تراز صنعتی انتقال 
وضعیت داده و با هدف گذاری انجام شده همه سرفصل‌های فعالیت‌ها 

را گسترش دهیم.
وی در پاسخ به اینکه آیا دلیل رکود موجود در مذاکرات لغو 
تحریم‌ها فنی است یا سیاسی، گفت: فشاری که غربی‌ها به بهانه‌های 
مختلف بر ایران تحمیل می‌کنند با 
هدف جلوگیری از پیشرفت ایران است 
تا کشور هسته‌ای نشود اما آنها باید امروز 
این حقیقت را به ناچار بپذیرند که ایران 
هسته‌ای است و تمام. اسلامی تصریح 
کرد: ایجاد موانع در مسیر پیشرفت 
هسته‌ای ایران با ترور، تهدید، انفجار و 
فشار نتیجه‌ نداده است و آنها اگر بار دیگر 
در پی این رفتارها هستند باید از تجربه 

گذشته با ایران درس گیرند.
رئیس سازمان انرژی اتمی با 
بیان اینکه از نظر ظرفیت صنعتی و 
برخورداری از همه فرایندها از قدرتمندترین کشورها هستیم، گفت: 
این توانایی و ظرفیت به صورت بومی به دست آمده است، بنابراین غرب 
و آمریکا در رفتارها و فشارهای سیاسی خود علیه ایران باید حتماً به 
تجربه‌ای که تاکنون داشتند، مراجعه کرده و بیش از این برای جمهوری 

اسلامی ایران مزاحمت ایجاد نکنند.

رئیس اسکودا گفت: بر اساس آنچه که ما در فرآیند 
دادرسی مشاهده می‌کنیم و واقعیت‌های موجود، به نظر 

می‌رسد اکثریت پرونده‌ها ضابط‌محور است.
جعفرکوشا در گفت‌وگو با ایلنا، افزود: ما انتظار داریم 
که نقش‌آفرینی ضابط‌ها قانون‌مند شود و قاضی‌ها نه 
متاثر از ضابطین که بی‌طرفانه و بر اساس شواهد و قرائن 

و ادله حکم کنند.
وی افزود: اگر بخواهیم قانون حاکمیت داشته باشد؛ 
ضابط باید تحت نظارت تعلیمات دادستان باشد. اما در 
پرونده‌های امنیتی اول شخص را می‌گیرند، بعد دلیل 
جمع می‌کنند؛ دلیل را چه کسی جمع می‌کند؟ ضابط. 
یعنی هنگامی که شخص در بازداشت است و بیرون نیست 
تا از خودش دفاع کند، به ضابط می‌گویند دلایل علیه این 
شخص جمع کنید. چند نکته در اینجا مطرح می‌شود؛ 
اولاً حقوق دفاع از متهم چه می‌شود؟ عدم تساوی صلاح 
در بحث اینکه یک طرف حاکمیت قرار دارد و یک طرف 
شخص عادی چه می‌شود؟ استقلال دستگاه قضایی چه 
می‌شود؟ اینجا است که قدرت ضابط خود را نشان می‌دهد.

کوشا در بخش دیگری از این ‌گفت‌وگو با بیان اینکه 
وکیل زبان مردم است و این زبان مردم را نباید از بین ببریم، 
تاکید کرد: وکیلی که درچارچوب و در حاکمیت قانون دفاع 
می‌کند، باید مورد حمایت قرار گیرد. همان‌طور که قاضی 
را حمایت می‌کنیم. وکیل باید امنیت شغلی داشته باشد، 
همانطور که قاضی امنیت شغلی دارد. قاضی و وکیل هر دو 
بال عدالت هستند. هر دو حقوق خوانده‌اند منتها قاضی 
حاکمیتی و وکیل غیرحاکمیتی است و هر دو باید دوئل 

علمی کنند تا در نهایت عدالت برقرار شود.

وی با بیان اینکه در موارد امنیتی از آغاز تا پایان پرونده، 
عملا امکان اعلام وکالت وکیل دلخواه متهم وجود ندارد؛ 
تأکید کرد: باید بین وکیل تسخیری و وکیل تبصره ماده 
۴۸ آیین دادرسی کیفری تفکیک قائل شویم. نکته بعدی 
این است که وکالت یک امر تخصصی است آیا هر وکیلی 
روی هر پرونده‌ای می‌تواند بیاید؟خیر؛ وکیلی باید بیاید 
که تجربه کار روی پرونده‌های مشابه را داشته باشد. این 
طور نیست که  هر وکیلی مورد اعتماد قوه قضائیه باشد، 
از لحاظ حرفه‌ای توانایی کار روی هر نوع پرونده‌ای را 

داشته باشد.
به گفته کوشا، حتما اگر کسی متهم است، در صورت 
اثبات جرم باید به سزای عملش برسد، هیچ کس نیست 
که بگوید، مجازات مجرم لازم نیست. اما مسئله این است 
که متهم بی‌گناه نباید مجازت شود. احکام و آرای قضایی 
ما باید بر اساس تفسیر مضیق از قوانین، تفسیر به نفع متهم، 
اصل برائتی که در قانون اساسی وجود دارد، آموزه‌های 
اسلامی که در بحث کشف علمی جرائم داریم و سیره 
ائمه معصومین باشد. خصوصا در زمان حکومت حضرت 
علی)ع(، در قضاوت‌ها به هیچ عنوان برای دستیابی به ادله، 
خارج از آموزه‌های اسلامی حرکت نشده است. دستیابی به 
ادله از طریق نامشروع، هیچ مشروعیتی ندارد و اگر آرایی بر 

اثر دلیل غیرمشروع باشد، نمی‌تواند وجاهت داشته باشد.

گفت وگوخبر
اسلامی:

 نقشه تقابل با آژانس را به تعامل هدفمند تبدیل کردیم
تأکید رئیس‌ اسکودا در گفت‌وگو با ایلنا: 

نقش‌آفرینی ضابط‌ها قانون‌مند شود

 شاخص فلاکت در کردستان
به بالای 60 درصد رسیده است 

سفر قریب‌الوقوع هیأت ایرانی 
برای گشایش سفارت در عربستان

شبیه‌سازی حمله به تایوان توسط چین 
به موازات افزایش تهدید آمریکا؛ 

 پکن در چند قدمی رویارویی
با واشنگتن 

حریری:

مجاز به توضیح درباره کانال 
جدید مالی ایران و چین نیستیم 

شهرنوشت 6

 مجلس بالاخره کلیات 
»لایحه ارتقای امنیت زنان« را تصویب کرد

 یک گام رو به جلو 
پس از ۱۲ سال چانه‌زنی

 واگذاری حق بهره برداری اراضی صنعتی   در شهرکهای صنعتی اشتهارد، نظرآباد و امید البرز 

شرکت شهرکهای صنعتی استان البرز

 آگهي مزایده عمومي

1- موضوع مزایده : 
واگذاری حق بهره برداری 15  قطعه زمین صنعتی و 3 قطعه زمین خدماتی در شهرک صنعتی اشتهارد

واگذاری حق بهره برداری 2 قطعه زمین صنعتی 1 قطعه زمین کارگاهی در شهرک صنعتی نظرآباد
واگذاری حق بهره برداری 12 قطعه زمین صنعتی شهرک صنعتی امید البرز

2- متقاضیان می توانند از روز یکشنبه مورخ  1402/01/20 جهت خرید اسناد مزایده به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )www.setadiran.ir( مراجعه 
نمایند.

 3- آخرین مهلت دریافت اسناد:  ساعت: 19:00 روز پنج شنبه مورخ 1402/01/24
 4- آخرین مهلت ارسال پیشنهادات: ساعت: 14:00 روز سه شنبه مورخ 1402/02/05

 5 –زمان بازگشایی پاکات الف و ب )ارزیابی کیفی(  : ساعت: 14:30 روز سه شنبه مورخ 1402/02/05
 6-زمان اعلام نتایج ارزیابی کیفی و بازگشایی پاکات قیمت : ساعت: 14:30 روز چهار شنبه مورخ 1402/02/06

7-تاریخ اعلام به برنده: ساعت: 15 روز چهار شنبه مورخ1402/02/06
8- مبلغ تضمین شرکت در مزایده : که می بایست بصورت فیش نقدی واریزی و یا ضمانتنامه بانکی در سامانه بارگذاری گردد. )اصل ضمانتنامه بانکی  

می-بایست حداکثر تا ساعت 14 روز بازگشایی پاکات ارزیابی کیفی به دبیرخانه شرکت شهرکهای صنعتی استان البرز تحویل داده شود(.
9- هزینه خرید اسناد 1,000,000 ریال واریز به شماره حساب 4001114804020691  )شبا : IR480100004001114804020691 ( به نام تمرکز وجوه درآمد 

شرکت شهرکهای صنعتی استان البرز )پرداخت از طریق سامانه صورت پذیرد(
 )www.setadiran.ir( .10- آدرس دریافت اسناد: تمامی مراحل مزایده می بایست از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت انجام پذیرد

11- آدرس شرکت شهرکهای صنعتی استان البرز: کرج - میدان امام خمینی – بلوار یادگار امام – خیابان یاسر پنجم – پلاک 66
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/01/21  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/01/22

شناسه آگهی: 1476760

نوبت  اول

شرکت شهرکهای صنعتی استان البرز

 واگذاری حق بهره برداری اراضی صنعتی   در شهرکهای صنعتی اشتهارد، نظرآباد و امید البرز 

شرکت شهرکهای صنعتی استان البرز

 آگهي مزایده عمومي

1- موضوع مزایده : 
واگذاری حق بهره برداری 15  قطعه زمین صنعتی و 3 قطعه زمین خدماتی در شهرک صنعتی اشتهارد

واگذاری حق بهره برداری 2 قطعه زمین صنعتی 1 قطعه زمین کارگاهی در شهرک صنعتی نظرآباد
واگذاری حق بهره برداری 12 قطعه زمین صنعتی شهرک صنعتی امید البرز

2- متقاضیان می توانند از روز یکشنبه مورخ  1402/01/20 جهت خرید اسناد مزایده به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )www.setadiran.ir( مراجعه 
نمایند.

 3- آخرین مهلت دریافت اسناد:  ساعت: 19:00 روز پنج شنبه مورخ 1402/01/24
 4- آخرین مهلت ارسال پیشنهادات: ساعت: 14:00 روز سه شنبه مورخ 1402/02/05

 5 –زمان بازگشایی پاکات الف و ب )ارزیابی کیفی(  : ساعت: 14:30 روز سه شنبه مورخ 1402/02/05
 6-زمان اعلام نتایج ارزیابی کیفی و بازگشایی پاکات قیمت : ساعت: 14:30 روز چهار شنبه مورخ 1402/02/06

7-تاریخ اعلام به برنده: ساعت: 15 روز چهار شنبه مورخ1402/02/06
8- مبلغ تضمین شرکت در مزایده : که می بایست بصورت فیش نقدی واریزی و یا ضمانتنامه بانکی در سامانه بارگذاری گردد. )اصل ضمانتنامه بانکی  

می-بایست حداکثر تا ساعت 14 روز بازگشایی پاکات ارزیابی کیفی به دبیرخانه شرکت شهرکهای صنعتی استان البرز تحویل داده شود(.
9- هزینه خرید اسناد 1,000,000 ریال واریز به شماره حساب 4001114804020691  )شبا : IR480100004001114804020691 ( به نام تمرکز وجوه درآمد 

شرکت شهرکهای صنعتی استان البرز )پرداخت از طریق سامانه صورت پذیرد(
 )www.setadiran.ir( .10- آدرس دریافت اسناد: تمامی مراحل مزایده می بایست از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت انجام پذیرد

11- آدرس شرکت شهرکهای صنعتی استان البرز: کرج - میدان امام خمینی – بلوار یادگار امام – خیابان یاسر پنجم – پلاک 66
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/01/21  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/01/22

شناسه آگهی: 1476760

نوبت  اول

شرکت شهرکهای صنعتی استان البرز


